

# 全市领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想集中轮训班举行

本报讯(记者 戴海波)11月22日,全市领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想集中轮训班举行,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,推动各项改革任务落地落实具有很强的指导意义。

按照总书记的要求如何进一步全面深化改革”等三个方面,系统阐释并深入解读。报告主题鲜明、视野开阔,旁征博引、剖析深刻,为深刻领会党的二十届三中全会精神,推动各项改革任务落地落实具有很强的指导意义。

商建明指出,学习好、宣传好、贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务。全市上下要在深学、深悟、深入上狠下功夫,切实推动三中全会各项决策部署在东台落地生根、开花

结果。商建明强调,要提高政治站位,增强进一步全面深化改革的思想自觉。把习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,与对江苏、对盐城重要讲话重要指示精神紧密结合,潜心学习、深入思考、精准把握,努力以思想自觉强化政治自觉、行动自觉。要狠抓关键环节,加快推动进一步全面深化改革的任务落地。聚焦事关东台发展的关键领域、群众感受的热点难点、安全稳定的矛盾问题,排定任务书、时间表、优先项,

以钉钉子精神推动改革措施落地见效;丰富拓展紧密型数字化医共体、国有资产清查利用等改革成效,形成更多具有标志性、引领性、示范性的实践成果。要突出学以致用,不断提升进一步全面深化改革的发展质效。坚持知行合一,树立落实观念,自觉当好改革的行动派、实干家,切实担负起本地区、本系统、本部门的改革任务,科学求真、敢作善为抓好落实,以实干实绩检验学习成效。

市委副书记潘春舒等市四套班子领导参加。

## 高铁站交通综合 枢纽全面投入运营

本报讯(记者 叶海慧 戴岱)近日,高铁站南广场正式开通运营,标志着高铁站交通综合枢纽全面投入运营。

高铁站交通综合枢纽集高铁站、城乡客运站和公交站于一体,是东台站的配套工程,主要包括站前广场、客运枢纽、风雨连廊、地下车库等。站前区部分于2020年12月与盐通高铁同步开放运营,南广场于今年6月建成。经过一段时间试运营调整,城乡客运、城市公交、出租车全面投入运行。城乡客运从东台发班的15条线路、城市公交10条线路进入综合枢纽停靠上客,出租车上客区也由原站前广场调整

至南广场地下车库。南北两个地下停车场有停车位近1000个,为旅客提供充足的停车空间。

该枢纽的最大特点在于其高效的换乘系统。东台站现经停70多趟列车,日均客流量达6000多人次。旅客抵达高铁站后可通过清晰标识快速找到城乡客运站、公交站和出租车停靠点,实现无缝换乘,极大缩短被迫停留时间。综合枢纽提供无障碍设施、母婴室、休息区等人性化服务设施,内部实现智能化管理,有专人在落客平台、出站口、公交候车区等位置进行服务,加强对车辆和旅客的引导和秩序维护。

## 头灶镇众多企业忙生产谋创新

本报讯(记者 班雪凡 刘进涛 通讯员 黄勇 杨丰圣)江苏润云纺织科技新投入的2500台织机眼下全部开机,织机总数已达到7000台。前三季度,润云纺织完成开票销售5.8亿元,同比增长60%,预计全年集团开票销售将超8亿元。围绕延伸产业长度、扩展产业宽度、创新产业融合度,润云布局智能纺织机械装备项目,加快向价值链高端迈进。

行业的认可。1-10月份,江佳机械开票销售同比增长24%,预计全年可望实现开票销售8000万元。江佳机械是一家专业制造智能化实木加工成套装备的企业,今年刚刚研发的纵向优选设备拥有极高精度和灵敏度,可以将木材使用率提高至90%以上,大大降低木材成本损耗,产品虽然上市没多久,却收获众多客户好评。不远处,江佳独立研发的分割生产线即将组装完成。区别于一次只能进行一块木材分割的传统设备,这套设备可同时进行多条木材分切,大大提高工作效率。这组装备技术属国内首创。

按照年初既定目标,头灶镇咬定“工业强镇”目标,围绕做大总量、培大体量、增加数量、创新科技含量,鼓励企业不断扩大贡献份额,厚植行业竞争优势。紧盯企业发展“三件事”,抓好产业焕新升级、高企入库申报、专精特新培育等工作,继续推动集约高效发展,加快培育和发展新质生产力。坚持“亩产论英雄”,广泛掀起以商引商热潮,培植持续发展活力。众多企业开足马力忙生产、抢订单、抓创新,全面投入到打好收官之战的行动中。

目前,头灶镇正在推进的重点项目中,康凯2座厂房已封顶,恒虹3号厂房主体竣工,锦悦1号厂房主体竣工,博润技改项目正在进行设备订购。



## 协鑫热电近期 有望正式投运发电

本报讯(记者 唐雅)总投资近5.8亿元的协鑫热电燃煤背压项目在经济开发区和供电公司等多方协调配合下,已完成主体工程调试完成,2号机组及附属设备正在紧张地调试当中。“我们协鑫热电燃煤背压项目于去年11月开工,建设规模为3台高温超高压循环流化床锅炉、一套15兆瓦抽背式汽轮发电机组以及一套9兆瓦背压式汽轮发电机组,同步建设外部热网、接入系统等配套工程。”项目工程总指挥汤

海清表示,等全部投产后,整个供热量可达80万吨,上网电量可达1亿度,年销售额可达1.7亿元。

据了解,协鑫采用的是高温高压循环流化床锅炉,可实现稳定的烟气净化,能大幅降低区域二氧化硫、氮氧化物和烟尘排放量。同时项目在冷却水循环利用方面利用背压机组,全厂工业用水重复利用率有望达到100%。项目建成后实现区域集中供热,进一步提高能源利用效率,也能为园区用热企业提供更加便捷的服务。



高新区上海电气坚持科技创新,优化装配流程,严控产品质量,形成了核心技术优势,已成长为风电核心零部件及整机供应商,实现了从风机组装到驱动链全链条生产。记者 张莉琳 摄

## 联合飞机项目建设跑出“加速度”

本报讯(记者 唐雅)进入四季度,经济开发区北海路南、经十路东的联合飞机项目建设现场桩机起落、车辆穿梭、工人忙碌。目前综合楼幕墙框架正在焊接,外脚手架已拆除。项目正打足人力、物力,专注3号车间的玻璃幕墙龙骨加工、制作及二批次2号车间扎框架钢筋。

“我们针对生产任务和时间节点,抢抓有利时机倒排工期、挂图作战,全力以赴抓生产。”现场施工负责人表示,将在确保施工安全和工程质量的前提下,加快项目建设进度,确保项目早日建成投产。

据悉,联合飞机在东台布局产业体系,开展无人机全链条技术服务,将建成面向华东地区唯一的无人机运维服务基地,产品可广泛应用于物

流配送、应急消防、环境监测、海陆风电等场景领域,全面服务低空经济发展。联合飞机无人机制造及运维基地项目全部建成投产后,年产TD550、220无人机1000台,AQ-20多旋翼无人机1000台,年可实现开票销售60亿元,税收3亿元。

项目从洽谈到落地建设,开发区及相关部门专班服务,采用“一企

一策、定制服务”模式,为项目建设提供全过程优质服务。未来,开发区还将以我市获批民用无人机试飞运行基地为契机,大力开展以商引商,精心绘制低空经济产业链招商图谱,全力撬动一批低空经济上下游企业落户,加快打造集整机制造、运行维护、应用示范于一体的低空经济产业园。

## 聚焦 经济开发区

### 条子泥服务区项目 入选全国创新案例

本报讯(记者 黄伟伟)近日,全国交通与能源融合创新案例征集入选名单发布,东台条子泥服务区暨条子泥游客集散中心项目榜上有名。该案例征集活动由中国公路学会交通与能源融合发展工作委员会牵头组织。此前,该项目还入选中国公路学会交通与旅游融合创新项目。

东台条子泥服务区项目位于风景秀丽的沿海地区,紧邻条子泥景区,以其独特的地理优势和

前瞻性的设计理念,成为交通与能源融合的典范。项目在设计建设和施工过程中充分考虑了能源的高效利用和环境保护,采用了太阳能光伏发电、智能充电桩、绿色建筑材料等一系列创新技术,实现了服务区的低碳运营。项目集绿色能源、智慧交通、生态旅游于一体,充分展示了在推进国家“双碳”战略、构建绿色低碳交通运输体系方面的积极探索和实践。



扫一扫,关注东台融媒、今东台微信公众号和今东台APP